

Базові правила

Знайдіть 2 або більше друзів і сядьте навколо столу. Якщо у вас немає друзів, то ця гра не для вас. Але вона може допомогти вам знайти їх :)

Для того, щоб почати грати, кожен гравець бере 7 текстових карток. Текстові картки — це картки, на яких є текст (дякую, Кеп!)

Людина, у якої найбільша кількість підписників в Інстаграмі, стає суддею і починає гру.

Суддя бере одну фотокартку з колоди, показує її всім, після чого ставить на мольберт так, щоб всі її бачили. Всі інші гравці мають кілька хвилин, щоб вирішити, яка з їхніх 7-и текстових карток найсмішніше зіставляється з даною фотокарткою, та передає її судді текстом вниз/логотипом вгору.

Як тільки суддя отримує текстові картки від всіх гравців, він перемішує їх і читає вголос по черзі. Переконайтеся, що фотокартку видно всій групі в той момент, коли текстові картки зачитуються вголос. Це буде набагато смішніше та ефективніше.

Після цього суддя обирає найсмішнішу картку (НА ЙОГО ВЛАСНУ ДУМКУ), а гравець, який її поставив, виграє цей раунд. Переможець забирає фотокартку як трофей (1 фотокартка — 1 бал). Дзвонить мамі, щоб розповісти, який молодець і таке інше:) Далі, кожен бере по 1 текстовій картці з колоди, щоб їх було рівно 7, а гравець, який сидить ЛІВОРУЧ від судді, стає новим суддею на наступний раунд.

Гра триває до того моменту, поки всі не втомляться сміятися або коли доставка вашої їжі нарешті приїде. Гравець з найбільшою кількістю фотокарток в кінці гри стає Королем Мемів.

Додаткові правила

Якщо вам випала картка «Придумай сам (а)», ви повинні самостійно придумати смішний текст і сказати його вголос, коли суддя її побачить. Якщо ви недостатньо хоробрі, можете написати його на клаптику паперу. Кожен гравець має право раз за гру змінити свої картки (від однієї до всіх семи).

Рекомендуємо додавати ваші власні фотокартки в гру. Ви навіть не можете уявити, наскільки смішно грати з фотокартками людей, яких ви знаєте в реальному житті!



**Настільна гра для
любителів мемів**



www.thememology.com

Зроблено в Україні.
Всі права захищені.
Зображення всіх мемів на коробці
намальовано італійським автором Yellogre
і взято із вільного доступу.